

**EDITAL N° 466, DE 14 DE JUNHO DE 2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 380 DE 14 DE MAIO DE 2021**

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS PARA
PROFESSORES – TURMA 2021
MESTRADO PROFISSIONAL**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Formação em Ciências para Professores do Campus UFRJ - Duque de Caxias da Universidade Federal do Rio de Janeiro, resolve tornar pública a retificação do edital n° 380 publicado no BUFRJ n° 22 do dia 03 de junho de 2021 e DOU no dia 26 de maio de 2021, nos seguintes termos:

Correção do item 2.2 Itens necessários para a inscrição, onde se lê: “a) Preenchimento da Ficha de inscrição - disponível no site www.caxias.ufrj.br com proposta de projeto dentro das linhas de pesquisa apresentadas neste edital.” Leia-se: “a) Preenchimento da Ficha de inscrição - disponível no site www.caxias.ufrj.br”.

Professora Mônica de Mesquita Lacerda,
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Formação em Ciências para Professores
(ProfiCiências)

Professora Juliany Cola Fernandes Rodrigues,
Diretora Geral do Campus UFRJ - Duque de Caxias